

ACTA N.º 132 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 18 DE NOVIEMBRE DE 2022

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y cuarenta y tres minutos del día dieciocho de noviembre de dos mil veintidós, se reunió la Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.^a Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.^a María José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.^a Ana Obregón Abascal (Secretaria primera) e Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segundo), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. Pedro José Hernando García (Regionalista) y D. Íñigo Fernández García (Popular), Ilma. Sra. D.^a Noelia Cobo Pérez (Socialista) e Ilmo. Sr. D. Félix Álvarez Palleiro (Mixto).

En representación del Gobierno asiste la Excmo. Sra. D.^a Paula Fernández Viaña, Consejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior.

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 141 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0254, RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN CON LA APROBACIÓN DEL REAL DECRETO 668/2022, DE 1 DE AGOSTO, POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLAMENTO GENERAL DE COSTAS, Y SUS EFECTOS EN EL TEJIDO PRODUCTIVO DE LA REGIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4200-0141]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de calificación efectuada por la Presidencia con fecha 15 de noviembre de 2022, publicada en el BOPCA n.º 398, del día siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007).

PUNTO 2.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria el 28 de noviembre de 2022, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 414, relativa a adopción de medidas para acabar con la endogamia en la Universidad de Cantabria y mejo-

rar los sistemas de acceso del personal docente e investigador, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 390, de 02.11.2022). [10L/4300-0414]

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 421, relativa a la no modificación del Código Penal para derogar el delito de sedición, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4300-0421]
- . Interpelación N.º 260, relativa a criterios y actuaciones respecto a la percepción de los fondos para prevención y pagos de daños a ganaderías por ataques de lobos, fijados en la Conferencia Sectorial de Medio Ambiente de julio de 2022, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/4100-0260]
- . Interpelación n.º 261, relativa a motivos que han llevado a presupuestar al menos cien millones menos en la Consejería de Sanidad y el Servicio Cántabro de Salud de los previstos para cumplir con la política sanitaria en 2023, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/4100-0261]
- . Pregunta N.º 1235, relativa a número de episodios de ocupación ilegal de viviendas que se han producido en inmuebles propiedad del Gobierno de Cantabria en 2022, presentada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/5100-1235]
- . Pregunta N.º 1236, relativa a número de viviendas propiedad del Gobierno de Cantabria que están ocupadas ilegalmente en la actualidad, presentada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/5100-1236]
- . Pregunta N.º 1237, relativa a medidas adoptadas con el fin de tramitar los procedimientos judiciales que conduzcan al desalojo de los inmuebles propiedad del Gobierno de Cantabria que están ocupados ilegalmente, presentada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/5100-1237]
- . Pregunta N.º 1238, relativa a disposiciones adoptadas para evitar que se produzcan nuevas ocupaciones ilegales de viviendas en inmuebles propiedad del Gobierno de Cantabria, presentada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/5100-1238]
- . Pregunta N.º 1246, relativa a razones que alega la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente para que las obligaciones reconocidas de la partida presupuestaria 2022.05.03.140A.22765 Gestión Fondo Recuperación y Resiliencia Next Generation FEDER REACT-EU y FSE sean de 0 euros a 30.09.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1246]
- . Pregunta N.º 1247, relativa a razones que alega la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente para que las obligaciones reconocidas de la partida presupuestaria 2022.05.03.140A.775 "Impulso

de la sostenibilidad y competitividad de la agricultura y la ganadería" sean de 0 euros a 30.09.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1247]

Pregunta N.º 1248, relativa a razones que alega la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente para que las obligaciones reconocidas de la partida presupuestaria 2022.05.04.140A.775 "Bioseguridad" sean de 0 euros a 30.09.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1248]

Pregunta N.º 1249, relativa a razones que alega la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente para que las obligaciones reconocidas del programa "140A Mecanismo de Recuperación y Resiliencia" del servicio "06 Dirección General de Biodiversidad, Medio Ambiente y Cambio Climático" sean de 0 euros a 30.09.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1249]

Pregunta N.º 1250, relativa a previsión de ejecución de fondos presupuestados de los programas "140A Mecanismo de Recuperación y Resiliencia" a fecha 31.12.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1250]

Pregunta N.º 1251, relativa a motivo de la no ejecución de los fondos presupuestados de los programas "140A Mecanismo de Recuperación y Resiliencia" a 30.09.2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1251]

Pregunta N.º 1252, relativa a fecha en que se van a iniciar las obras en el edificio del Centro de Día de Castro Urdiales, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1252]

Pregunta N.º 1253, relativa a tiempo que van a durar las obras que se tiene previsto realizar en el edificio del Centro de Día de Castro Urdiales, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1253]

Pregunta N.º 1254, relativa a fecha del proyecto de obras que se tiene previsto realizar en el edificio del Centro de Día de Castro Urdiales, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1254]

Pregunta N.º 1255, relativa a fecha en que se han pedido los preceptivos permisos y cesión de uso al ayuntamiento de Castro Urdiales para las obras que se tiene previsto realizar en el edificio del Centro de Día de Castro Urdiales, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1255]

Pregunta N.º 1256, relativa a fecha en que se ha notificado por escrito a los usuarios del Centro de Día de Castro Urdiales el cierre del mismo, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular.

[10L/5100-1256]

Pregunta N.º 1257, relativa a razones por las que no se ha buscado otra alternativa a la no prestación del servicio de atención diurna mientras se realizan las obras que se tiene previsto realizar en el edificio del Centro de Día de Castro Urdiales, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1257]

Las preguntas 1235 a 1238; 1246 a 1251; y 1252 a 1257, se agrupan a efectos de debate.

Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos:

A) El Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular anuncia la retirada de la interpelación N.º 257, incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para el 21.11.2022.

B) En relación con la aprobación por unanimidad, por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada el 29.11.2021, de la Proposición no de Ley número 10L/4300-0321, relativa a negociación ante la Comisión Europea para que en la próxima revisión del Reglamento TEN-T se incluya la conexión a la red básica ferroviaria a través del Corredor Ferroviario Atlántico, la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de una visita, por parte de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios y de la Presidencia de la Cámara a Bruselas, con cargo al presupuesto de la Cámara.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las once horas y dos minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º
EL PRESIDENTE,